# 雅·BAK

**PUYANG RIBAO** 

本报网址: http://www.pyxww.com

2019 年 6 月
13
星期四
农历己亥年五月十一
中共濮阳市委主管
濮阳日报社主办
国内统一连续出版物号
CN41-0010
邮发代号:35-33
第 9600 期

他是一名驻村第一书记。驻村 3 年来,村里的建档立卡贫困户由 81 户 297 人降到了 27 户 53 人,成功实现脱贫 54 户 244 人。

他就是范县团县委办公室主任、

驻王楼镇大赵村第一 书记张永伟。村民王玉 环说:"张书记到我们 村后真是操碎了心,村 里大人小孩没有不认 识他的。"

2016年6月,张永 伟开始驻村。入村后, 他协助镇党委选优配 强村"两委"班子,规范 组织生活,完善各类制 度,充分调动村党员干 部的积极性。群众如何 能脱贫致富,是张永伟 思考最多的问题。2017 年,他组织群众赴山东 考察学习后,建起24 个大棚种植香瓜、哈密 瓜和蔬菜,实现了当年 投资当年收回成本。 2018年以来,他积极为 养羊、养牛、养鹅、养蜂 的农户申请到户增收 资金,并申请在村里建 设 350 千瓦光伏发电 项目。一系列有效措

施,加快了大赵村村民的脱贫速度。 3年来,张永伟和村干部多方奔走,为村里争取资金570万元,新修道路3.9万余平方米;争取资金64万元,安装太阳能路灯140盏;新建了村文化广场,村民有地方开展之化活动了,每天晚上出来扭秧歌、跳健身操,再也不羡慕城里人的休闲时光了。

5月29日,省委书记王国生到大赵村调

研,和张永伟面对面交流,仔细询问大 赵村的基本情况、扶贫政策落实情况、 扶贫产业发展情况等。张永伟对答如 流,并介绍了村里下一步的发展规划。 听了张永伟的介绍,王国生表示,张永 伟的工作开展得扎实,和老百姓关系 处得好,像这样的基层干部,一定要用好。"听了王书记的话,我很激动,感觉很温暖、很受鼓舞,觉得干劲儿更足了。"张永伟表示。

"张永伟表示。 王玉环患尿毒症已有5年,每星

段利梅

通

讯员

花费七八千元。俩孩子 一个上大专,一个上初 中,全家每月的收入不 到3000元。得知王玉环 家的困境, 张永伟积极 为他们家申请落实了 "六改一增"、新农合补 贴、教育扶贫等政策。王 玉环治病的费用经过报 销,一年只需花费2万 元。5月29日,王国生书 记到王玉环家看望她, 鼓励她振奋精神、树立 信心,相信日子会越过 越红火。王玉环激动地 说:"如果不是党的好政 策,我早就活不下去了, 真是太感谢党和政府 了!"

期要做两次透析,每月

在开展扶贫工作的 路上,张永伟是出了名 的"拼命三郎"。因长期 超负荷工作,2018年6 月的一天,张永伟在镇 里开会,突感胸闷气短, 浑身出汗, 吃了速效救 心丸后还是手脚发麻, 后来就晕过去了。他被 紧急送至医院抢救,经 检查被确诊为心肌梗 死,血管堵塞面积超过 80%,如果不是就医及 时,后果不堪设想。住院 期间,他也没有闲着,用 电话、微信等遥控开展 工作。当时恰逢村里遇 到各种专项检查, 张永 伟在医院仅待了10天, 就强行要求出院,投入

到扶贫一线工作。 "王国生书记强调, 打赢脱贫攻坚战是当前

重要的政治任务,要发扬连续作战精神,下足绣花功夫。我作为一名驻村第一书记,一定要把王书记的要求贯彻落实到位。"张永伟表示,只要自己身体条件允许,一定要干到村里的贫困户全部脱贫,稳当过上好日子。

"王国生书记看了我们的产品,又看了生产线,还仔细问了我生产经营情况……"6月4日,谈起省委书记王国生到东森扶贫产业园调研视察的场景,董事长李

曙昌不愿意放过任 何一个细节,力求 一次完美的情景再

今日8版

今年39岁的 李曙昌出生于濮阳 县海通乡乔锁城 村,高中毕业后就 在外打拼,干过零 工、开过书店、管理 过日用品厂、做过 超市采购,后来,凭 借积累的经验和人 脉,在市里做起日 化用品代理,生意 红红火火,收入也 相当可观。但他深 知家乡还有很多贫 困家庭创业艰辛、 就业艰难,一直想 回乡创业,带领乡 亲脱贫致富。2017 年8月,李曙昌把 想法变成了现实, 投资 3500 多万元, 在海通乡甘吕邱村 南建起了东森扶贫 产业园。产业园主 要生产日化用品, 涵盖湿巾、卫生纸、 洗涤用品等,于 2018年5月正式投 产, 当年实现营业

收入1.2亿元。 为什么选择日 化行业? 李曙昌有 他行业? 李曙昌有 一方面,他对解; 一方面,他较了解; 一方面,这个千人 大方面,对工高,对工高, 大要求也不留守 适合农村的留守

动力。目前东森扶贫产业园共有220多名工人,其中80%是留守妇女,约四分之一为贫困户,还有8名残疾人。他们的月平均工资

超过了3000元。 "王国生书记对这个产业给 予了认可。"李曙昌介绍,5月30日,王国生书记还详细询问了残疾人何玉振的家庭和收人情况。"何玉振月工资超过了3500元,他跟书记少说着呢。"他说。

除解决就业业业户,东森扶贫产19户办的发展原因上班们是发展,让他们员业的发展,让他们员业是企业,并每月给上班的工资。

讯员 赵少辉

"拉长产业链 条,坚持科技创 新,做大做优扶贫 产业,以产业带就 业,确保贫困群众 持续增收、稳定脱 贫。"王国生书记的 要求,李曙昌已经 烂熟于心。现在,东 森扶贫产业园二期 工程已经启动,预 计投资 2500 万元, 以科技扶贫为导 向,与高校师生亲 密对接,极力锻造 集传统电商、自媒 体、社群营销于一 体的综合电商孵化 基地。

离开东森扶贫产业园很远, 回头还能清楚地看到厂房上面 "兴产业 促就业 助脱贫"9个鲜 艳的红色大字。正如李曙昌所 说:"东森愿做群众增收的'永动 机',脱贫攻坚的'加速器'!"

## 全省工会 爱心驿站"建设工作推进会在我市召开

本报讯(记者 李振涛 通讯员 张俊达 吴雪阳) 6月12日,全省 工会"爱心驿站"建设工作推进 会在我市召开。中华全国总工会 权益保障部副部长张苏仲,省总 工会副主席杨会卿,市委副书记 邵景良,市人大常委会副主任、市总工会主席管永国参加会议。

就下一步全省"爱心驿站"建设工作,杨会卿强调:全省各级工

会组织要凝聚社会共识,打造民生新工程;要灵活建设标准,擦亮工会新品牌;要强化制度管理,落实建设新要求,高质量完成省总工会 2019 年提出的实施"五大行动"、办好"十件实事"等任务,给广大劳动者交上一份满意的答案。

邵景良指出,长期以来,濮阳市委、市政府高度重视工会工作,努力营造关心、支持、推动工会事业发展的良好环境。近年来,全市共建设户外劳动者驿站325家,先后为10万余人次户外劳动者提供了温馨、便捷的服务。全市各级工会组织要以此次推进会为契机,认真学习借鉴好的经验做法,不断完善全市"爱心驿站"建设,努力提升工会服务能力和水平,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

会上,濮阳市总工会、郑州市 总工会、新乡市总工会等7家地市 工会和企业工会代表进行了交流 发言。会前,与会人员对我市相关 "爱心驿站"进行了观摩。

#### 全市小麦机收会战全面告捷

#### ●机收面积 355.85 万亩 ●机收水平达 99.8%

本报讯 (记者 王莹 通讯员 董

俊杰)截至6月12日18时,全市356.5万亩小麦已全部收获完毕,其中机械收获面积355.85万亩,机收水平达99.8%,我市"三夏"机收会战全面告捷。

据市农机部门负责人介绍,今 年我市"三夏"机收会战主要呈现 以下4个特点:

组织机车充足,作业效率高。 "三夏"期间,全市农机系统共组织 1万余台小麦联合收割机及其他 农业机械 16万台(套)投入农业生 产,其中引进外地收割机 2500台。

服务方式多样,信息覆盖广。 在主要路口设立11个跨区机收服 务站,开通8部24小时热线电话; 组织10支流动服务队,提供接待、 组织、技术等服务;协调148个农 机售后和维修网点,备足备齐农机 货源、易损零配件;启用"农机直通 车""农机通"信息服务平台,及时 发布天气、麦收进度等信息1万余

加装降尘装置,降尘效果好。 我市是继漯河市之后全省第二个 启动这项工作的,也是要求全部加 装降尘设备的唯一一个省辖市。全 市适合加装降尘装置的 6755 台收 割机全部免费加装完毕,为大气污 染扬尘治理提供了有力支撑。

安全监管到位,安全形势稳。加强与公安、交通等部门的协调配合,以防火、防伤亡为重点,细化管理措施,确保农业机械安全有序转移。开展农机大培训、补贴大走访、安全大检查三大活动,确保了"三夏"农机安全生产。

### 2019 新版 水秀》 之《龍石》 剧目主题语有奖征集大赛开始啦

本报讯近日,记者从河南省杂技集团获悉,历时半年精心打造,际资千万元改版升级的2019新版《水秀》之《龍石》剧目即将在6月28日正式首演。为进一步促进我市文化艺术体系建设,提升我市的文化核心竞争力,激发社会力量参与我市杂技文化构建的积极性,现面向社会公开征集2019新版《水秀》之《淮石》即日本题语

之《龍石》剧目主题语。 据了解,本次 2019 新版《水 秀》之《龍石》剧目的主题语征集大 赛由中共濮阳市委宣传部与河南 省杂技集团有限公司联合主办,要求:1. 主题突出。主题语需概括 2019 新版《水秀》之《龍石》剧目的 本质内容,充分彰显演艺特性,突 出杂技文化精神,涵盖濮阳市乃至 河南省地域文化特色。2. 文字凝 练。内容文明向上,定位准确,寓意深厚,朗朗上口,响亮有力,易记易传。3.提升创意。选择新颖的角度,彰显独特的创意,文字具有震撼力、传播力、吸引力和感染力。

本次大赛共设立5个奖项:一等奖1名,奖励5000元现金和5000元水秀门票储值卡;二等奖2名,奖励3000元现金和3000元水秀门票储值卡;三等奖3名,奖励2000元现金和2000元水秀门票储值卡;优秀奖20名,奖励水秀宴1000元餐卡;人气奖300名,奖励新版《水秀》A区门票一张。

另外,此次活动从投稿到获奖 情况公布均采用线上形式,有意者 可以关注微信公众号"水秀国际大 剧院"进行互动参与。

(刘文磊)



水景观。 **本报记者 僧少琴**摄

坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全